
НА ОСНОВУ ЧЛАНА 5.,14.,15. И 21. ЗАКОНА О ЈЕДИНСТВЕНОМ БИРАЧКОМ СПИСКУ 

(„СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК РС“, БРОЈ 104/2009 И 99/2011) И  УПУТСТВА ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ЗАКОНА О 

ЈЕДИНСТВЕНОМ БИРАЧКОМ СПИСКУ („СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК РС“, БРОЈ 15/2012), ПОВОДОМ 

ПРЕДСТОЈЕЋИХ ИЗБОРА ЗА НАРОДНЕ ПОСЛАНИКЕ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, 

КОЈИ ЋЕ СЕ ОДРЖАТИ ДАНА 16.03.2014. ГОДИНЕ, ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ ВЛАДИЧИН ХАН 

ИЗДАЈЕ СЛЕДЕЋЕ 

 

 

О Б А В Е Ш Т Е Њ Е 

 

 

ПОВОДОМ ОДЛУКЕ ПРЕДСЕДНИКА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ О РАСПИСИВАЊУ ИЗБОРА ЗА 

НАРОДНЕ ПОСЛАНИКЕ ПР БРОЈ 2 ОД 29.01.2014. ГОДИНЕ („СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК РС“, БРОЈ 8/2014) 

КОЈИ ЋЕ СЕ ОДРЖАТИ 16.03.2014. ГОДИНЕ, ОБАВЕШТАВАЈУ СЕ ГРАЂАНИ СА ПОДРУЧЈА ОПШТИНЕ 

ВЛАДИЧИН ХАН, КАО И СВА ИНТЕРНО РАСЕЉЕНА ЛИЦА СА КОСОВА И МЕТОХИЈЕ, ДА МОГУ 

ИЗВРШИТИ УВИД У ДЕО БИРАЧКОГ СПИСКА ЗА ОПШТИНУ ВЛАДИЧИН ХАН И ТРАЖИТИ УПИС, 

БРИСАЊЕ, ИЗМЕНУ, ДОПУНУ ИЛИ ИСПРАВКУ НЕКИХ ЧИЊЕНИЦА У ДЕЛУ БИРАЧКОГ СПИСКА. 

СВАКИ БИРАЧ ИМА ПРАВО ДА НАЈКАСНИЈЕ 5 ДАНА ПРЕ ЗАКЉУЧЕЊА БИРАЧКОГ СПИСКА 

ПОДНЕСЕ ЗАХТЕВ ДА СЕ У БИРАЧКИ СПИСАК УПИШЕ ПОДАТАК ДА ЋЕ НА ПРЕДСТОЈЕЋИМ 

ИЗБОРИМА ЗА НАРОДНЕ ПОСЛАНИКЕ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ ГЛАСАТИ 

ПРЕМА МЕСТУ БОРАВИШТА У ЗЕМЉИ (ИЗАБРАНО МЕСТО ГЛАСАЊА). 

СВАКИ БИРАЧ ИМА ПРАВО ДА НАЈКАСНИЈЕ 5 ДАНА ПРЕ ЗАКЉУЧЕЊА БИРАЧКОГ СПИСКА, 

ПОДНЕСЕ ЗАХТЕВ ДА СЕ У БИРАЧКИ СПИСАК УПИШЕ ПОДАТАК ДА ЋЕ НА ПРЕДСТОЈЕЋИМ 

ИЗБОРИМА ЗА НАРОДНЕ ПОСЛАНИКЕ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, ГЛАСАТИ 

ПРЕМА МЕСТУ БОРАВИШТА У ИНОСТРАНСТВУ. 

ПРАВО ДА ОД ПРОГЛАШЕЊА ИЗБОРНЕ ЛИСТЕ УВИД И ПОДНОШЕЊЕ ЗАХТЕВА  ЗА ПРОМЕНУ 

У БИРАЧКОМ СПИСКУ ИМА И ПОДНОСИЛАЦ ТЕ ЛИСТЕ ИЛИ ЛИЦЕ КОЈЕ ОН ОВЛАСТИ И ТО НА 

ИСТИ НАЧИН И ПО ИСТОМ ПОСТУПКУ ПО КОМЕ ТО ПРАВО ИМАЈУ И ГРАЂАНИ, УЗ ПРИЛАГАЊЕ 

ЗАКОНОМ ПРОПИСАНИХ ДОКАЗА ЗА ВРШЕЊЕ ПРОМЕНА А АКО ЗАХТЕВ НЕ ПОДНОСИ 

ПОДНОСИЛАЦ ПРОГЛАШЕНЕ ИЗБОРНЕ ЛИСТЕ И ДАТО ПУНОМОЋЈЕ ОВЕРЕНО У СКЛАДУ СА 

ЗАКОНОМ. 

ПРАВО НА УВИД И ПОДНОШЕЊЕ ЗАХТЕВА ЗА ПРОМЕНУ У БИРАЧКОМ СПИСКУ КАО И УПИС 

У БИРАЧКИ СПИСАК ИМА ИНТЕРНО РАСЕЉЕНО ЛИЦЕ ПРЕМА МЕСТУ У КОМЕ ЈЕ ПРИЈАВЉЕНО СА 

ТАКВИМ СТАТУСОМ. 

ПОЗИВАЈУ СЕ МАЛОЛЕТНА ЛИЦА КОЈА СТИЧУ ПУНОЛЕТСТВО ОДНОСНО БИРАЧКО ПРАВО 

НАЈКАСНИЈЕ НА ДАН ИЗБОРА 16.03.2014. ГОДИНЕ, ДА МОГУ ИЗВРШИТИ УВИД У ДЕО БИРАЧКОГ 

СПИСКА, У ЦИЉУ ПРОВЕРЕ ЛИЧНИХ ПОДАТАКА УПИСАНИХ У БИРАЧКИ СПИСАК И ТРАЖИТИ 

УПИС, БРИСАЊЕ, ИСПРАВКУ И ДОПУНЕ НЕКЕ ЧИЊЕНИЦЕ, УЗ ПРИЛАГАЊЕ ПОТРЕБНИХ ДОКАЗА. 

ДО ЗАКЉУЧЕЊА БИРАЧКОГ СПИСКА, РЕШЕЊА НА КОЈИМА СЕ ЗАСНИВАЈУ ПРОМЕНЕ У 

БИРАЧКОМ СПИСКУ ДОНОСИ ОПШТИНСКА УПРАВА, А ОД ЗАКЉУЧЕЊА БИРАЧКОГ СПИСКА ПА СВЕ 

ДО 72 ЧАСА ПРЕ ДАНА  ОДРЖАВАЊА ИЗБОРА, МИНИСТАРСТВО НАДЛЕЖНО ЗА ПОСЛОВЕ УПРАВЕ. 

ПО ЗАКЉУЧЕЊУ БИРАЧКОГ СПИСКА ЗАХТЕВ СЕ ПОДНОСИ НЕПОСРЕДНО МИНИСТАРСТВУ ИЛИ 

ПРЕКО ОПШТИНСКЕ УПРАВЕ. 

МИНИСТАРСТВО НАДЛЕЖНО ЗА ПОСЛОВЕ УПРАВЕ, РЕШЕЊЕМ ЗАКЉУЧУЈЕ БИРАЧКИ 

СПИСАК 15 ДАНА ПРЕ ДАНА ИЗБОРА, ОДНОСНО 28.02.2014. ГОДИНЕ У 24,00 ЧАСОВА. 

УВИД У ДЕО БИРАЧКОГ СПИСКА МОЖЕ СЕ ИЗВРШИТИ СВАКОГ  РАДНОГ ДАНА И СУБОТОМ 

У КАНЦЕЛАРИЈИ РЕФЕРЕНТА ЗА ВОЂЕЊЕ БИРАЧКОГ СПИСКА У ОПШТИНСКОМ УСЛУЖНОМ 

ЦЕНТРУ У ВРЕМЕНУ ОД 7,00-15,00 ЧАСОВА. 

 

ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ ВЛАДИЧИН ХАН 

БРОЈ:013-8/2014-02 

 

У ВЛАДИЧИНОМ ХАНУ, ДАНА 30.01.2014. ГОДИНЕ 

 

 

    Н А Ч Е Л Н И К, 

                                                                                                                         __________________________ 

                                                                                                                                          ДРАГАН МИЛОСАВЉЕВИЋ 

 


